
Tarihi

72

Saati Toplam Üye Sayısı 1573

Açıklama :

Kuruluşunuzun Statüsü ; 68 yanıt verilmiş

Şahıs Firması 27 40%

Limited Şirket 34 50%

Anonim Şirket 5 %7,4

Kooperatif 1 %1,5

Diğer (adi Ort.) 1 %1,5

Cevapsız 4 %6

Kuruluşunuzun faaliyet türü ; 68 Yanıt verilmiştir.

Ticaret 35 51,5%

Hizmet 15 22,1%

İmalat 10 14,7%

Turizm 2 2,9%

Ulaştırma 2 2,9%

Tarım-Hayvancılık 4 5,9%

Cevapsız 4 5,0%

2021 YILI ÜYE MEMNUNİYET ANKETİ

ÜYELERİN %4,57 SİNE  ANKET YAPILMIŞTIR.

15 sorudan oluşan 72 online anket alınmıştır.

Yıl içinde Oda web sayfamızda sürekli

açık olmak ile birlikte 13.12.2021 - 

25.12.2021 tarihleri arasında yapılan 

SMS,Eposta,Sosyal medya

duyuruları ve çeşitli etkinliklerde yüz 

yüze gelindiğinde iletilen linkler aracılığı 

ile anket alınmış alınmıştır.

Anket Yapılan Üye 

Sayısı

Şahıs Firması
38%

Limited Şirket
47%

Anonim Şirket
7%

Kooperatif
1%

Diğer (adi Ort.)
1% Cevapsız

6%

Kuruluş Statüsü
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İşletmenin ölçeği (Çalışan Personel Sayısı) ; 69 Yanıt verilmiştir.

1 - 9 personel 48 69,6%

10 - 49 personel 17 24,6%

50 - 249 personel 4 5,8%

250 ve üzeri personel 0 0,0%

Cevapsız 3 4,0%

Ticaret
49%

Hizmet
21%

İmalat
14%

Turizm
3%

Ulaştırma
3%

Tarım-Hayvancılık
5%

Cevapsız
5%

Kuruluşunuzun faaliyet türü ;

1 - 9 personel
67%

10 - 49 personel
24%

50 - 249 personel
5%

250 ve üzeri personel
0%

Cevapsız
4%

İşletmenin ölçeği (Çalışan Personel Sayısı)

1 - 9 personel 10 - 49 personel 50 - 249 personel 250 ve üzeri personel Cevapsız
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Odaya kaç yıldır üyesiniz? 69 Yanıt verilmiştir.

1 - 10 yıl arası 32 46,4%

11 - 20 yıl arası 21 30,4%

21 - 30 yıl arası 7 10,1%

31 - 40 yıl arası 8 11,6%

41 ve üstü 1 1,4%

Cevapsız 3 4,0%

1 - 10 yıl arası
45%

11 - 20 yıl arası
29%

21 - 30 yıl arası
10%

31 - 40 yıl arası
11%

41 ve üstü
1% Cevapsız

4%

Odaya kaç yıldır üyesiniz? 
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69 Yanıt verilmiştir.

1.Odamız personeli ile ilgili görüşleriniz;

Yetersiz İyi Çok İyi Cevapsız

Personelin Tutum ve davranışı 16 28 25 3

Yetersiz İyi Çok İyi Cevapsız

16 28 25 3
Personelin İş talebini karşılama düzeyi

Yetersiz
22%

İyi
39%

Çok İyi
35%

Cevapsız
4%

Personelin Tutum ve davranışı

Yetersiz
22%

İyi
39%

Çok İyi
35%

Cevapsız
4%

Personelin İş talebini karşılama düzeyi
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Yetersiz İyi Çok İyi Cevapsız

14 27 28 3

Yetersiz İyi Çok iyi Cevapsız

46 83 78 9

21% 39% 36% 4%

Memnuniyet Düzeyi 75%

Evrak talebi karşılama düzeyi 

(hazırlanma,onaylama…)

Genel Ortalama

Yetersiz
19%

İyi
38%

Çok İyi
39%

Cevapsız
4%

Evrak talebi karşılama düzeyi (hazırlanma,onaylama…)

Yetersiz
21%

İyi
39%

Çok iyi
36%

Cevapsız
4%

Genel Ortalama
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2. 69 Yanıt verilmiştir.

YETERSİZ İYİ ÇOK İYİ CEVAPSIZ

a) 35 16 18 3

YETERSİZ İYİ ÇOK İYİ CEVAPSIZ

b) 17 22 29 4

Gerektiğinde Üst Yönetime Ulaşabilme konusundaki 

görüşünüz ?

Odanızın sizi ne düzeyde temsil ettiğine 

inanıyorsunuz?

YETERSİZ
49%

İYİ
22%

ÇOK İYİ
25%

CEVAPSIZ
4%

YETERSİZ
24%

İYİ
31%

ÇOK İYİ
40%

CEVAPSIZ
5%
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YETERSİZ İYİ ÇOK İYİ CEVAPSIZ

c) 37 17 15 3

Genel Ortalama

YETERSİZ İYİ ÇOK İYİ CEVAPSIZ

89 55 62 10

41% 25% 29% 5%

54%

Üyesi olduğunuz Meslek Komitesinin çalışmaları 

hakkındaki görüşünüz ?

Memnuniyet Düzeyi

YETERSİZ
51%

İYİ
24%

ÇOK İYİ
21%

CEVAPSIZ
4%

YETERSİZ
41%

İYİ
25%

ÇOK İYİ
29%

CEVAPSIZ
5%

Genel Ortalama
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68 Yanıt verilmiştir.

Telefon 19 17,0%

Faks 0 0,0%

Dergi 2 2,0%

Basın 6 5,0%

E-Posta 27 24,0%

SMS 47 42,0%

Web 6 5,0%

Ulaşmıyor 1 1,0%

Cevapsız 4 4,0%

3.Odamızın duyuruları ve yeni faaliyetleri hakkındaki bilgilerin size hangi kaynaktan 

ulaştığını belirtiniz.

 Online ankettte %69,1 olarak gözükmekte sebebi ise 

birden fazla alan işaretlemesinden

Telefon
17%

Faks
0%

Dergi
2%

Basın
5%

E-Posta
24%

SMS
42%

Web
5%

Ulaşmıyor
1%

Cevapsız
4%

ULAŞIM KAYNAĞI
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69 Yanıt verilmiştir.

Telefon 30 20%

Faks 0 0%

Dergi 3 2%

Basın 8 5%

E-Posta 41 27%

SMS 42 28%

Web 9 6%

Sosyal Medya 15 10%

Cevapsız 3 2%

4.Odamızın duyuruları ve yeni faaliyetleri hakkındaki bilgilerin size hangi kaynaktan 

ulaşmasını tercih edersiniz?

 Online ankettte %60,9 olarak gözükmekte sebebi ise 

birden fazla alan işaretlemesinden

Telefon
20% Faks

0% Dergi
2%

Basın
5%

E-Posta
27%

SMS
28%

Web
6% Sosyal Medya

10%

Cevapsız
2%

Bilgi Kaynağı
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67 Yanıt verilmiştir.

Çok Sık 7 10%

Ara Sıra 17 25%

Çok Seyrek 12 18%

Hiç 17 25%

Haberim Olmuyor 14 21%

Cevapsız 0 0%

5.Odamız tarafından düzenlenen Seminer, Eğitim ve Toplantı programlarına 

işletmenizin katılım sıklığını belirtiniz?

Çok Sık
11%

Ara Sıra
25%

Çok Seyrek
18%

Hiç
25%

Haberim Olmuyor
21%

Cevapsız
0%

Etkinliklere Katılım 
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38 Yanıt verilmiştir.

İyi 23 32%

Orta 11 15%

Kötü 4 6%

Cevapsız 34 47%

6.Odamız tarafından düzenlenen Seminer, Eğitim ve Toplantı programlarına 

katıldıysanız memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

İyi
32%

Orta
15%

Kötü
6%

Cevapsız
47%

Etkinlik Memnuniyet Düzeyi
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50 Yanıt verilmiştir.

Haberim Olmuyor 13 18%

Fayda Sağlamıyor 12 17%

işim olduğu için katılamıyorum 25 35%

Cevapsız 22 30%

7.Toplantılara/Eğitimlere/Seminerlere katılmama sebebiniz nedir?

Haberim Olmuyor
18%

Fayda Sağlamıyor
17%

işim olduğu için 
katılamıyorum

35%

Cevapsız
30%

Etkinliklere Katılmama Nedeni
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65 Yanıt verilmiştir.

Uzaktan Online (Video Konferans) 12 17%

Yüz yüze 53 73%

Cevapsız 7 10%

8.2022 yılı Eğitim/Toplantı Seminerlerin hangi yolla yapılmasını tercih edersiniz?

Uzaktan Online 
(Video Konferans)

17%

Yüz yüze
73%

Cevapsız
10%
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57 Yanıt verilmiştir.

a)
Genel Yönetim (Kurumsallaşma, Yönetim Modelleri, Stratejik Planlama, İş 

Kurma ve Geliştirme vb.)
25 16%

b)
Pazarlama Yönetimi (Satış ve Pazarlama Yönetimi, Pazar Araştırması, 

Dağıtım, Fiyatlandırma vb.)
30 19%

c)
Üretim Yönetimi (Üretim Planlama, Malzeme Yönetimi, Otomasyon, Teknik 

Konular vb.)
15 9%

d)
Kalite Yönetimi (ISO 9000, ISO 14000, OHSAS, HACCP, Ürün Belgelendirme, 

CE vb.)
8 5%

e)
İnsan Kaynakları Yönetimi (İşe Alma, Kariyer/İşgücü Planlama, Performans 

Yönetimi vb.)
15 9%

f)
Mali İşler ve Finans Yönetimi (Ekonomik Planlama ve Kontrol, Finansal 

Planlama vb.)
22 14%

g)
Dış Ticaret ve Uluslararası Mevzuat (Dış Ticaret Mevzuatı, Ödeme Şekilleri, 

İth./İhr. İşlemleri vb.)
10 6%

ğ)
Bilgisayar ve Bilgi Teknolojileri (İnternet, E-Ticaret, Office Programları, ERP, 

MRP vb.)
19 12%

h) Diğer 1 1%

ı) Cevapsız 15 9%

S9.) İşletmenizin aşağıdaki hangi konularda eğitime ihtiyacı olduğunu düşünüyorsunuz?

Ticari Ahlak

a)
16%

b)
19%

c)
9%d)

5%
e)
9%

f)
14%

g)
6%

ğ)
12%

h)
1%

ı)
9%

Eğitim İhtiyacı

Sayfa 14 / 20



60 Yanıt verilmiştir.

S10-) Katılmak istediğiniz Fuar türünü seçiniz? 

Yurt İçi Fuar/İş gezisi 31 43%

Yurt Dışı Fuar/İş gezisi 29 40%

Cevapsız 12 17%

0

5

10

15

20

25

30

35

Yurt İçi Fuar/İş gezisi Yurt Dışı Fuar/İş gezisi Cevapsız

Seri1
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52 Yanıt verilmiştir.

Gıda, Yiyecek içecek,…..vs. 12 17%

Tarım , Hayvancılık, zirai aletler,…..vs. 14 19%

Yapı Endüstri ,İnşaat Malzemeleri,…..vs. 17 23%

Tekstil, hazır giyim,……vs. 2 3%

Orman Ürünleri, Mobilya,,…..vs. 7 10%

Diğer 12 17%

Cevapsız 8 11%

S11-) Yurtiçi Fuar/iş gezisi için firmanızca tercih ettiğiniz sektör nedir? 

2 av malzemeleri ve 

silah,                            

1 otomotiv,                       

2 sağlık,                           

1 medikal,                        

1 sigorta,                             

1 eletronik,                    

1 e ticaret, sigorta, 

finans,                         1 

Enerji Sektörü,                   

1 Makina yapan 

makinalar,                               

1 Teknoloji

Gıda, Yiyecek 
içecek,…..vs.

17%

Tarım , Hayvancılık, 
zirai aletler,…..vs.

19%

Yapı Endüstri 
,İnşaat 

Malzemeleri,…..vs.
23%

Tekstil, hazır 
giyim,……vs. 

3%

Orman 
Ürünleri, 

Mobilya,,…..vs.
10%

Diğer 
17%

Cevapsız
11%
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50 Yanıt verilmiştir.

AVRUPA 1. BÖLGE( İspanya, Fransa, İngiltere, Almanya, İtalya) 34 31%

AVRUPA 2. BÖLGE (Rusya, İsviçre, Ukrayna, Norveç, Romanya) 15 14%

AFRİKA (Cezayir, Fas, Tunus)  7 7%

ORTADOĞU (Birleşik Arap Emirliği, Katar, Ürdün) 13 12%

KUZEY AMERİKA  (A.B.D. ,Kanada, Meksika) 2 2%

GÜNEY AMERİKA   (Arjantin, Brezilya, Küba) 4 4%

UZAK DOĞU  (Çin, Japonya, Hong Kong, Tayland) 11 15%

DİĞER       0 0%

Cevapsız 22 20%

S12-) Yurtdışı Fuar/iş gezisi için firmanızca tercih ettiğiniz bölge/ülke neresidir? 

AVRUPA 1. BÖLGE( 
İspanya, Fransa, 

İngiltere, Almanya, 
İtalya)
40%

AVRUPA 2. BÖLGE 
(Rusya, İsviçre, 

Ukrayna, Norveç, 
Romanya)

17%

AFRİKA (Cezayir, Fas, 
Tunus)  

8%

ORTADOĞU (Birleşik 
Arap Emirliği, Katar, 

Ürdün)
15%

KUZEY AMERİKA  
(A.B.D. ,Kanada, 

Meksika)
2%

GÜNEY AMERİKA   
(Arjantin, Brezilya, 

Küba)
5%

UZAK DOĞU  (Çin, 
Japonya, Hong Kong, 

Tayland)
13%
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65 Yanıt verilmiştir.

Evet 40 55%

Hayır 25 35%

Cevapsız 7 10%

13. Sorunlarınızı veya çözüm önerilerinizi Odamıza iletiyor musunuz? 

Evet
55%

Hayır
35%

Cevapsız
10%

Odaya iletilen Sorunlar
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Meslek komitesi üyelerine 23

Meclis Üyelerine 18

Yönetim Kurulu Üyelerine 22

Personele 26

İletmem 8

Cevapsız

Yazılı 17

Sözlü 79

İLETİŞİM ARACI

14.13 nolu sorunuzun cevabı evet ise hangi yolla Odamıza iletiyorsunuz?

Meslek komitesi 
üyelerine

24%

Meclis Üyelerine 
18%

Yönetim Kurulu 
Üyelerine

23%

Personele 
27%

İletmem 
8%

iletişim Aracı

Yazılı
18%

Sözlü
82%

iletim Türü

Sayfa 19 / 20



21 Yanıt verilmiştir.

15. İşinizi geliştirmeniz için odamızdan beklentiniz görüş ve Önerileriniz?

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

İletişim iletişim iletişim 

Sigorta sektörü hizmeti yok 

Finansal yönden bankalarda kullanacağımız kredilerde Ticaret Odasının geçmişten beri 

faydası olmuyor bu sağlanabilir, firmanın eğitimleri konusunda genelde yüzeysel bir destek 

varmış gibi bir görüntü var 

Kurumumuz sürekli Alişan Bey ile iletişim halindedir. Telefon, mail , yüzyüze görüşme nasıl 

olursa olsun her zaman bize yardımcı olmuştur . Kendisine ayrıca teşekkür ederiz

Daha çok sıkıntıları ve çözüm önerileri ile bizim ile iletişime geçerek bire bir çözüm odaklı her 

alanda savunacak ve iyileştirmeler sağlaması maalesef oda ücreti harici ekstra bir ilgi alaka 

bulamıyoruz 

Üye Aidatları çok yüksek, bizim yaptığımız işe göre değerlendirme yapılmalı, biz küçük esnafız 

aidatımız 1350 tl ancak kazanç oranlarımıza bakmayı hiç düşündünüzmü 

yaptığımız meslek dalı ile ilgili belediye ve Kamu dairelerindeki oluşan sorunlar ile ilgili 

olunmasını istiyoruz. ticaret odasının kurumun yönetim kadrosunun işlerini takip etmekten 

başka bir işe yaramadığı herkesin bilgisindedir, artık paramızla oturduğunuz o koltukrarın 

eskidiğini sonunuzunda iyi görünmediği aşikardır. 

Odamızın Yeni binası yapımında emeği geçen herkesten ALLAH raziolsun çalışkan becerikli 

odamızın olmasında gururu duymuyorum başarılarınızın devamını dilerim

Destek kredisi

Pandemi ve şu kriz dönemlerinde bir iki yıl aidat alınmaması ve bankalardan nefes veya başka 

ad altında sıfır faizli kredi çekmesine yardımcı olması 

Üyelerin ödediği aidatlar adil değil, 2 yıldır pandemiden dolayı işlerimiz pek iyi değil ama heryıl 

zam yapmaya devam ediyorsunuz, bütçemize ciromuza bakmadan zam yapıyorsunuz, biz 

yılda 1350 tl. aidat ödüyoruz, hiç soruyormusunuz işletme durumu nasıl diye?

Eğitim ve bilgi edinme alanında faaliyetlere devam edilmesini talep ediyoruz.

Sonyillarda yaşanan ekonomik mesleki  ve çevresel sıkıntılarımızı yazılı ve sözlü dile 

getirilmesi konusunda odamizi yetersiz goruyorum, konusunda uzman ekonomistlerin davet 

edilerek biz esnaflara gve bilgi paylaşım ve semirlerlerinin sıkça yapılmasını faydalı görüyorum 

Destekleme kredileri ve yapılanma imalatı geçiş desteklemeleri

Satış siteleri kurulması ve satış yaptırımını yönlendirme parasal konulardadestek konusunda 

yardımcı olunması düşük faizle  kredi  verilmesi. i. 

Bafra sebze halimizi yeni biryere tasınması acilen yabılması hakkında varsa imkanımız 

yardımcı olmanız rica ederim

FİRMALARIMIZDAN TAHSİL ETMİŞ OLDUĞU PARA ORANINI DÜŞÜRÜP, ALMIŞ OLDUĞU 

PARAYI DOĞRU AMAÇLAR İÇİN KULLANMASI.  ODA VE ODANIN ORTAK OLDUĞU 

İŞLETMELERE ALINAN PERSONELİN ODA BAŞKAN VE YÖNETİCİLERİNİN 

YAKINLARINDAN VEYA DAHA ÖNCE KENDİ FİRMASINDA ÇALIŞTIRDIĞI 

ÇALIŞANLARDAN OLMAMASI 

Yüz yüze anlatmayı tercih ederim

Uygun kredi, aynı esnaf odaları gibi

Pandemi doneminde  haliniz nedir diye bir telefon etmediniz.

Toplantilar ve reel sonuçlara gitme.
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